

# 华西都市报

2021年11月3日 星期三 农历辛丑年九月廿九 四川日报报业集团主办 华西都市报社出版 今日16版

## 国务院办公厅转发国家发改委专门意见 30项举措推动生活性服务业补短板上水平

- ▶ 要加强公益性基础性服务供给,加强城乡教育、公共卫生、基本医疗、文化体育等领域基本公共服务能力建设,落实并动态调整国家基本公共服务标准,做好基本公共服务设施规划建设。
- ▶ 扩大普惠性生活服务供给,在“一老一小”等供需矛盾突出的领域,多种方式引入社会力量发展质量有保障、价格可承受的普惠性服务。
- ▶ 大力发展社区便民服务,构建一刻钟便民生活圈,探索社区服务设施“一点多用”,探索建立社区生活服务“好差评”评价机制和质量认证机制。

P02

“鼓励家庭储存一定数量生活必需品”被过度解读

### 商务部回应： 供应完全有保障



11月2日,北京冬储菜采用产地直采的方式供应市场。供应将持续至11月4日。新华社发

商务部近日印发通知,一句“鼓励家庭根据需求储存一定数量的生活必需品,满足日常生活和突发情况需要”引发网友关注、热议,一时间各类解读满天飞,也存在一些过度解读的现象:是不是物资供应紧张了?菜价

还会一路飞升吗?

11月2日,商务部消费促进司司长朱小良接受央视采访时对此作出了回应。朱小良说:“从目前的情况来看,各地生活物资货源充足,供应应该完全有保障。”

▲ 11月2日,天津开始面向全市投放部分政府储备菜,投放价格均低于市场价格。新华社发



P09 天下



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

### 文旅地标网络投票排名前十的有哪些?

懒坝国际禅境艺术度假区投票数逼近3万暂居主榜单首位

P04 要闻